

OBAVIJEST

'Umjetnik na odmoru' domaćin umjetnici Ewi Partum

vrijeme: 07.07.2015. - 15.08.2015.

mjesto: Poreč, Velamar

url: <https://hr-hr.facebook.com/ArtistOnVacation>

Dolazak avangardne umjetnice Ewe Partum obilježio je ovogodišnju, četvrtu po redu manifestaciju 'Umjetnik na odmoru' u Valamaru, koja se odvija u Poreču. Do kraja ljeta, Valamar će ugostiti niz istaknutih imena neo-avangarde i radikalne umjetničke prakse, a dio projekta bit će i ekskluzivna jednodnevna izložba grupe Gorgona.

Poljska umjetnica koja danas djeluje u Njemačkoj izvela je sinoć performans u kojem je svoj poznati koncept 'aktivne poezije', bacanja slova sa stranice Joyceovog 'Uliksa', prilagodila kontekstu projekta 'Umjetnik na odmoru'. Performans bacanjem slova dosad je izvela u brojnim svjetskim muzejima kao i na 18. bienalu u Sydneyu 2012. godine.

Projekt 'Umjetnik na odmoru' u Valamaru tijekom ljeta dovodi, ugošćuje i javnosti predstavlja ugledne pripadnike povijesne neo-avangarde i međunarodne umjetnike koji nastavljaju estetiku radikalne umjetničke prakse.

Projekt se ove godine predstavlja u dosad najreprezentativnijem izdanju i već je ugostio skupine Autopsia i Verbumprogram, kao i umjetnicu Teresu Tyszkiewicz. Valamar će u Poreču sljedećih tjedana biti domaćin uglednim umjetnicima kao što su Guia Rigvava (Gruzija, Austrija), Jan Steklik (Češka), Deimantas Narkevičius (Litva), Michail Grobman (Rusija, Izrael) Milan Adamčiak (Slovačka), Miloš Šejn (Češka), Vadim Fishkin (Rusija, Slovenija) i Przemysław Kwiek (Poljska), uz sudjelovanje poznatih povjesničara umjetnosti Ješe Denegrija, Karoline Mayewske i Lole Kantor-Kazovsky.

Dio projekta 'Umjetnik na odmoru' u Valamaru svake godine je ekskluzivna jednodnevna izložba koja će ove godine predstaviti umjetnička djela i dokumentaciju grupe Gorgona, najpoznatije neo-avangardne grupe na ovim prostorima. Ove izložbe prošlih godina imale su i zavidan međunarodno odjek, 2012. izložena su djela Ivana Kožarića, 2013. Oleg Kulik i umjetnička grupa Plavi nosovi, s Josipom Vaništom nakon Poreča predstavili su se u budimpeštanskom Muzeju Ludwig, a radovi Borisa Bučana izloženi 2014. moći će se ponovno vidjeti na izložbi The World Goes Pop u londonskom muzeju Tate Modern u rujnu 2015. Skora izložba o grupi Gorgona će, nakon porečke Ville Polesini, također biti postavljena u jednom od svjetskih centara likovne umjetnosti.

(M.K., 08.07.2015)

Tagovi: [umjetnik na odmoru](#), [velamar](#)

Srpanj 2015

PO	UT	SR	ČE	PE	SU	NE
29	30	1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31	1	2
3	4	5	6	7	8	9

NEWSLETTER
PRIJAVA

Rendez — VOUS

iz medija

- Juka i Laurenta: **Kino mreža idealan je poligon za premijere domaćih filmova!** - o 'malim kinima'
- Maz.hr - **Poezija uvijek mora biti svjesna vlastitog društvenog i političkog konteksta** - razgovor s Markom Pogačarom
- Forum.tm - **Pilić: Ne možemo pobjeći od devedesetih** - o romanu Splitting
- VoxFeminae.com - **Osobna povijest**